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Comunicat de Presă #1 Februarie 2025 

Proiectul SUSTAIN-EU: Expert European în Sustenabilitate 

Organizații din șase țări ale Uniunii Europene – Portugalia, Irlanda, România, Austria, Italia și Germania 

– și-au unit forțele într-o singură echipă de proiect și au lansat proiectul SUSTAIN-EU. Proiectul își 

propune să faciliteze accesul la oportunități de îmbunătățire și recalificare de înaltă calitate, orientate 

spre viitor pentru indivizi (angajați, cursanți, profesioniști și persoane în căutarea unui loc de muncă), 

permițându-le să se califice ca Experți în Sustenabilitate. SUSTAIN-EU a început la 1 noiembrie 2024 și 

va dura 24 de luni. În următorii doi ani, vom dezvolta și împărtăși un nou curriculum și calificare VET, 

cea mai recentă inteligență privind competențele verzi, extrem de compatibilă și adaptabilă la nevoile 

de competențe în schimbare, alimentate de tranzițiile verzi și digitale. 

Întemeiat pe principiile gestionării mediului, responsabilității sociale și prosperității economice, 

proiectul SUSTAIN-EU va juca un rol vital în abordarea deficitului de competențe din UE și în construirea 

unei forțe de muncă calificate, capabilă să impulsioneze o creștere și dezvoltare durabilă, în 

conformitate cu obiectivele Pactului Verde al UE și ale Agendei Europene pentru Competențe. 

Recunoscând acest decalaj, proiectul SUSTAIN-EU va introduce cursul European de Expert în 

Sustenabilitate (ESE), complet online, cu acces deschis pentru toți profesioniștii, cursanții și cei care 

caută loc de muncă și vor să se califice ca Expert în Sustenabilitate, pentru a beneficia de noi 

oportunități de angajare și a urmări progresul în carieră în piața europeană a muncii.  

Pe parcursul activității proiectului, parteneriatul va asigura furnizarea de inputuri, îmbunătățiri și soluții 

necesare prin dezvoltarea și partajarea următoarelor rezultate inovatoare: 

• Curriculum pentru Expert European în Sustenabilitate cu Profilul Profesional și Matricea de 

Competențe ESE de nivel 5 EQF; 

• Curs de eLearning Expert European în Sustenabilitate cu tutorat inteligent și Certificate de 

Competență; 

• Program SUSTAIN-EU de DPC pentru profesioniștii VET care  construiește o înțelegere a 

economiei verzi și a cerințelor emergente ale pieței muncii. 

În plus, consorțiul va încuraja cu tărie distribuirea și utilizarea pe scară largă a rezultatelor SUSTAIN-EU 

în rândul profesioniștilor VET relevanți, cursanților și factorilor de decizie politică, care își vor oferi 

expertiza și vor împărtăși rezultatele proiectului în evenimente de testare și pilotare, evenimente 

naționale și Conferința finală din Portugalia. Toate aceste resurse de formare vor fi disponibile gratuit 

prin site-ul web al proiectului și accesibile prin paginile noastre de Facebook,  Instagram și LinkedIn. 

INFORMAȚII DE CONTACT 
Instituția coordonatoare: 
 
ISQ: Instituto de Soldadura e 
Qualidade (PT)  
 
Website: www.isq.pt  
Email: jjpinheiro@isq.pt                                                
 

Website-ul proiectului: 
https://sustaineuproject.eu/  
Pagina de Facebook a proiectului: 
https://www.facebook.com/sustaineuproject/  
Pagina de Instagram a proiectului: 
https://www.instagram.com/sustaineuproject/  
Pagina de LinkedIn a proiectului: 
https://linkedin.com/company/sustain-eu-project  
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